

111年4月至6月份重要紀事

日期	內容
4月13日	本場近年與慈心基金會合作，以建立種子保存交換平台的模式，幫助農友保存小米地方品系。本場廖宜倫課長、林上湖副研究員、羅英妃副研究員與蘇士閔助理研究員，前往台東金峰、太麻里等地區，將目前在本場小米品系保存研究及後續工作規劃，與慈心專員及原民農友們進行交流，同時輔導原民如何自行留種、維持地方品種性狀、種子純度、發芽率及種傳病害管理作業，期以本場在健康種子苗生產與品質檢測方面專長，協助原民農友一方面維護地方品系與品種多樣性，也降低因種子品質不佳與種傳病原汙染等因素造成的生產管理風險。
4月27日	本場結合研發成果與在地休閒農產業舉辦 111 年「食農教育推動研習活動」第一梯次課程，參與對象為對食農教育有興趣之國中小學教職員工及學校午餐營養師共 24 位，期能透過教育、推廣及農業體驗等多元方式將其帶回校園中，培養學生在地農業與飲食生活的正確認知。
5月25日	本場為蔬菜育苗場量身建置「蔬菜種苗智慧化產銷管理系統」，在農委會舉辦記者會發表運用此系統數位化產銷管理，引導蔬菜育苗產業升級的成果。
6月10日	辦理 111 年度上半年員工自衛消防編組暨防護團訓練，藉由活動以落實預防火災目的，並達到保障人命安全、減輕災害之目標，共計 141 人參加。
6月17日	為提高進口替代，鼓勵農民擴大硬質玉米生產，種苗改良繁殖場分別於 6 月 17 日及 21 日兩天，與臺南市後壁區農會及雲林縣二崙鄉農會共同合作，舉辦 2 場「硬質玉米栽培推廣座談會」。
6月22日	本場結合研發成果及在地休閒農產業積極舉辦「食農教育推動研習活動」課程，參與的對象為對食農教育有興趣之國中小學教職員工及學校午餐營養師共 29 位，期能透過教育、推廣及農業體驗等多元方式，將本次研習所學的知能帶回校園與學生交流，進而讓學生認識在地農業並瞭解食農教育的精神。

